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От Валерия Дончева, общински съветник от групата на БСП

Относно: Общинската политика за младежта, реализирана от Младежки 
дом

Уважаеми г-н Кмет,

Темата на настоящото питане е продиктувана от създалите се 
напрежение и недоволство сред гражданите на В.Търново във връзка с 
Ваше предложение №00737/12.09.2018г., за промяна в ценообразуването 
на услугите, предлагани в Младежкия дом. За широката общественост 
станаха известни подписките, петициите, протестите и позициите на 
родители, учители, организации, които се обявиха против това 
предложение. През последните седмици* нашата група и аз в лично 
качество бяхме сигнализирани за този казус. След проведени срещи както 
с родители и учители, така и с експерти и директор към Младежки дом 
Велико Търново, освен таксите за услугите, бяха поставени и множество 
други въпроси свързани с условията, материалната база , финансирането и; 
като цяло общинската политика в сферата на младежките дейности. Оказва 
се, че намерението на Община велико Търново за увеличаване на таксите е 
един от м нопуш  проблеми, съпътстващи дейността на тази общинска 
структура. Тук е момента още веднъж да посоча, че ние сме ПРОТИВ



предложението в този му вид. Но ние също така вярваме, че темата е много 
по -  голяма и обхваща въпроси отвъд цените на услугите, които са само 
елемент от планирането, организирането и реализирането на младежките 
дейности.

Преди да премина по същество към питането, считам че е важно още 
веднъж да припомним важността на Младежкия дом, чиято основна 
функция е да реализира общинската политика за младежта.

Вече пет десетилетия Младежкият дом е съществена част от живота 
на младежите в региона, който със своите форми на извънкласно обучение 
ангажира свободното време на децата ни, като ги възпитава в дух на 
дисциплина, отговорност, ангажираност, развива техните умения и усет 
към културата, изкуството и активния начин на живот. Социалната роля на 
Младежкия дом е от изключително значение за целия град. Нашето 
вътрешно убеждение е, че Общината трябва да подпомага и подкрепя 
дейността на Младежкия дом, като по този начин покаже загриженост и 
отношение към ушадите хора и тяхното бъдеще. За хората, които са 
посветили живота си на работата с деца Младежкия дом е институция, в 
която се формират личности и за която е необходима специална грижа.

В тази връзка е въпросът ми към Вас:

1. Какви средства е осигурила Община Велико Търново в периода - 
януари 2012г. - юни 2018 г.( който обхваща Вашите мандати ), в 
това число по години в следните направления:
- Подобряване на материалната база в Младежки дом
- Младежки дейности, реализирани от Младежки дом

Моля към писмения -Ви отговор да бъдат приложени всички писмени 
документи, необходими за изготвяне на отговора.

Запазвам си правото да задам допълнителни въпроси в заседанието на 
Великотърновски общински съвет.

С Уважение^..

ерия Дончева


